Професійно-теоретична підготовка
комплексні кваліфікаційні тестові завдання
із професії: 8331 «Тракторист-машиніст сільськогосподарського
(лісогосподарського) виробництва» (категорії «А1», «А2»)

1.Який колісний трактор універсально-пропашного призначення? 
1  МТЗ-80,82;
2  ДТ-75Б;
3  ХТЗ-3510;
4  Т-150К 
2.Як називають суміш пального з повітрям у певній пропорції?
1.  гарячою;
2.  горючою;	
3.  робочою
3. Агрегати якої з систем двигуна внутрішнього згорання підтримують
його нормальний температурний режим?
1.  живлення;	
2.  охолодження;
3.  мащення;	
4.  пускової
4.Яка з перелічених деталей кривошипно-шатунного механізму є ведучою частиною зчеплення?
1. колінчатий вал;
2. моховик;
3. циліндр;
4. поршень
5.Який порядок роботи циліндрів двигуна  СМД-60? 
1.  1-5-4-2-6-3-7-8;
2.  1-5-3-6-2-4;
3.  1-4-5-2-6-3-7-8;
4.  1-4-2-5-3-6 
6.В якій відповіді правильно перелічено нерухомі частини кривошипно-шатунного механізму?
1.Блок-картер, маховик, шатуни;
2.Блок-картер, головка циліндрів, гільзи циліндрів;
3.Гільзи циліндрів, поршні, поршневі пальці
7.Як називається частина кривошипно-шатунного механізму, яка має шатунні шийки?
1.шатун;
2.колінчастий вал;
3.маховик;
4блок-картер
8.Яка з несправностей кривошипно-шатунного механізму призводить до зниження тиску  масла?
1.спрацювання корінних, шатунних підшипників колінчастого вала;
2.спрацювання поршневих пальців;
3.спрацювання стінок гільз циліндрів;
4.відкладення нагару на днищах поршнів
9.В якій відповіді правильно названо деталі газорозподільного механізму?
1.розподільний вал, штовхачі, коромисла;
2.розподільні шестерні, клапани, поршні;
3.шатуни, колінчатий вал, розподільний вал
10.На якому з наведених двигунів встановлено декомпресійний механізм?
1.Д-240;
2.ЯМЗ-240;
3.Д-144
11.Як вимірюється тепловий зазор у газорозподільному механізмі?
1.між коромислом і клапаном;
2.між штангою і коромислом;
3.між штовхачем і штангою
12.Яка з наведених несправностей призводить до неповного закривання клапанів?
1.відсутність теплового зазору;
2.великий тепловий зазор;
3.працювання опорних шийок розподільного валу
13.Який механізм або система дизельного двигуна призначений для полегшення прокручування колінчатого вала під час пуску?
 1.кривошипно-шатунний механізм;
2.газорозподільний механізм;
3.декомпресійний механізм;
4.система живлення
14.В якій відповіді правильно перелічено частини рідинної системи охолодження?
1.оболонка охолодження, центрифуга, гідроакумулятор;
2.оболонка охолодження, фільтр тонкої очистки, показчик температури охолоджувальної рідини;
3.радіатор, оболонка охолодження, термостат
15. Яка із зазначених складових є частиною системи охолодження дизельного двигуна?
1.термостат;
2.центрифуга;
3.паливний насос високого тиску;
4.маховик
16.Який клапан розміщується в кришці заливної горловини системи охолодження?
1.паровий клапан, повітряний клапан;
2.паровий клапан, зливний клапан;
3.повітряний клапан, клапан-термостат
17.Який з вказаних двигунів має повітряну систему охолодження? 
1.  Д-240 ;
2 . Д-65М;
3.  Д-144 ; 
4.  СМД-60;
18.В якій відповіді правильно вказано складові частини системи мащення?
1.піддон картера, масляний радіатор, центрифуга;
2.головна масляна магістраль, порожнини колінчатого вала, вентилятор;
3.паровий клапан, редукційний клапан, масляний насос
19.Які з названих тертьових поверхонь змащуються під тиском?
1.штанги; 
2.штовхачі;
3.втулки коромисел
20.В якій відповіді правильно названо деталі насосної секції паливного насосу високого тиску?
1.гільза, запобіжний клапан;
2.пружина, тяга;
3.плунжер, нагнітальний клапан
21.Скільки кулачків має вал насоса УТН-5?
1.чотири кулачки;
2.один кулачок з чотирма виступами;
3.два кулачки, кожен з яких має по три виступи;
4.шість кулачків
22. Від чого здійснюється привод турбокомпресору дизельного двигуна? 
1. газової турбіни;
2.  шестерні колінчатого валу;
3.  шестерні розподільного валу;
4.  електричного двигуна 
23.В якій відповіді правильно вказано частини безпоплавкового карбюратора пускового двигуна?
1.паливний клапан, форсунка, сітчастий фільтр;
2.дифузор, паливний жиклер, діафрагма;
3.прискорювальний насос, дросельна заслінка, повітряна заслінка
24.Як називається деталь карбюратора, яка має отвір для дозованого
проходження палива?
1.жиклер; 
2.дифузор;
3.економайзер
25. Яка класифікація трансмісії у трактора МТЗ-80? 
1. гідромеханічна;
2. гідрооб’ємна;
3. механічна ;
4. електрична 
26. Для чого призначений диференціал? 
1. розподілу крутного моменту на піввісі;
2. забезпечення повороту коліс з різною кутовою швидкістю ;
3. збільшення крутного моменту на піввісі;
4. для розподілу крутного моменту на піввісі і забезпечення обертання коліс з різною кутовою швидкістю при повороті і на нерівностях дороги;
27. Яке призначення ведучих мостів? 
1. для  передачі  крутного моменту  від  вторинного вала  коробки  передач  до  рушія  трактора  чи  автомобіля,  а  також  для збільшення передаточного числа трансмісії ;
2. для передачі крутного моменту від півосей до ведучих коліс трактора чи автомобіля;
3. для розподілу крутного моменту на піввісі і забезпечення обертання коліс з різною кутовою швидкістю при повороті ;
4. для передачі крутного моменту від двигуна до ведучих коліс трактора чи автомобіля;
28. Яке призначення головної передачі? 
1.  підвищує частоту обертання і змінює напрям передачі крутного моменту з  поздовжнього на поперечний ;
2. знижує частоту обертання і не змінює напрям передачі крутного моменту;
3. підвищує частоту обертання і не змінює напрям передачі крутного моменту з поздовжнього на поперечний ;
4. Знижує частоту обертання і змінює напрям передачі крутного моменту з поздовжнього на поперечний 
29. Коли головне зчеплення «веде»? 
1.  коли малий зазор між відтискними важелями і відводкою;
2 . коли відбулось короблення ведених дисків або руйнування і відривання накладок;
3. коли великий зазор між відтискними важелями і відтискним підшипником ;
4.  відповіді 2 та 3  
30 Коли головне зчеплення «буксує» ?
1.  коли малий зазор між відтискними важелями і відводкою;
2. коли відсутній вільний хід педалі зчеплення ;
3.  коли великий зазор між відтискними важелями і відводкою ;
4.  немає вірної відповіді 
31.На яких підшипниках встановлена цапфа маточини передніх коліс трактора МТЗ-80?
1.на двох конічних роликових підшипниках; 
2.на двох циліндричних роликових підшипниках;
3.на двох кулькових підшипниках;
4.на циліндричному роликовому та кульковому підшипниках
32.В якій відповіді правильно зазначено складові ходової частини гусеничного трактора?
1.муфта зчеплення, підтримувальні ролики;
2.рама, напрямне (натяжне) колесо;
3.балансирні каретки, напрямне (натяжне) колесо;
4.висувні труби, гусеничні ланцюги
33.В якій відповіді правильно вказано частини рульового керування трактора МТЗ-80?
1.гідроакумулятор, гідропідсилювач, поворотні важелі;
2.рульове колесо, гальмові стрічки, поперечні тяги;
3.рульові вали, рульова сошка, гідропідсилювач; 
34. Який тип рульового керування встановлено на тракторі МТЗ-80:
1. черв’як-ролик;
2. черв’як-сектор;
3. фрикційний механізм повороту;
4. виносні циліндри
35.Які гальмові механізми застосовано на тракторах МТЗ-80, МТЗ-100?
1.стрічкові; 
2.колодкові;
3.дискові;
36.В якій відповіді правильно вказано складові частини стрічкового гальма трактора 
Т-40АМ?
1.натискні диски, кожух, розтискні диски; 
2.з'єднувальні диски, колодки, гальмова стрічка;
3.гальмова стрічка, шків, двоплечий важіль
37.Яка з наведених несправностей дискових гальм призводить до пригальмовування трактора на ходу?
1.велике спрацювання фрикційних накладок;
2.малий зазор між з'єднувальними та натискними дисками;
3.потрапляння мастил на робочі поверхні дисків
38.В якій відповіді правильно вказано складові частини силового циліндру?
1.золотники, перепускний клапан, запобіжний клапан; 
2.ведуча шестірня, ведена шестірня, центрувальна втулка;
3.рухомий циліндр, поршень, пружина; 
4.поршень, шток, гідромеханічний клапан
39.За рахунок чого встановлюють начіпне знаряддя в потрібне положення?
1.за рахунок зміни довжини лівого розкосу та центральної тяги; 
2.за рахунок зміни довжини правого розкосу та центральної тяги;
3.за рахунок зміни довжини лівого і правого розкосів та центральної тяги
40.В якій відповіді вірно перелічено елементи допоміжного обладнання трактора?
1.роздавальна коробка, кабіна, вентилятор; 
2.сидіння, кабіна, вентилятор-опалювач кабіни; 
3.привідний шків, облицювання, змивач лобового скла
41.Який з названих приладів електрообладнання належить до джерел електричного струму?
1. амперметр; 
2. генератор; 
3. центральний перемикач світла;
4. вольтметр
42. Що є електролітом для свинцево-кислотної батареї? 
1. водний розчин аміаку; 
2. водний розчин азотної кислоти;
3. сірчаної кислоти і дистильованої води;
4. водний розчин соляної кислоти 
43.Що називають сульфатацією акумуляторної батареї? 
1.  ущільнення активної маси негативних пластин ;
2.  коротке замикання різнойменних пластин активною масою ;
3.  руйнування сепараторів; 
4.  утворення великокристалічного сульфату свинцю на поверхні позитивних і негативних пластин 



44.Яким приладом вимірюють густину електроліту в акумуляторній батареї ?
1.  манометром ;
2.  ареометром;
3.  термометром ;
4.  анемометром ;
45.Які генератори використовують на сучасних тракторах і автомобілях? 
1.  змінного струму з випрямлячами;
2.  постійного струму з регулятором сили струму;
3.  постійного струму з регулятором напруги;
4.  змінного струму з датчика Холла;
46.Чи підвищується врожайність сільськогосподарських культур при 
вирощуванні їх у сівозміні?
1.так;
2.ні
47.В які фази розвитку озимої пшениці спостерігається найбільша потреба в елементах живлення?
1. проростання;
2. колосіння;
3. наливання зерна
48. Що таке  сівозміна?
1. науково-обгрунтоване чергування культур у часі і просторі;
2. культури, які вирощувались на полі в попередньому році;
3. період, через який під культуру знову відводять те саме місце
49.Як визначається  ротація сівозміни?
 1. коли культура вирощувалась на полі в попередньому році; 
 2. зниження врожайності при беззмінному вирощуванні культур;
 3. сівозміна, яка має встановлену кількість полів і певний порядок чергування культур у сівозміні
50.  Які попередники озимої пшениці?
 1. чистий пар, багаторічні трави; 
 2. зернобобові, багаторічні трави;
 3 чистий пар, зайнятий пар, багаторічні трави, горох
51. При якому обробітку ґрунту виконують закриття вологи, розпушування грунту, вирівнювання поверхні, знищення бур’янів?
1. основний обробіток ґрунту;
2. культивація;
3. передпосівний обробіток ґрунту
52. Які з  перелічених культур малочутливі до беззмінного посіву?
1. картопля, кукурудза , буряк;
2. буряк, соняшник, льон; 
3.буряк, соняшник, кукурудза
53. Які є способи внесення мінеральних добрив?
1. основні (до посіву);
2. припосівні;
3. у вигляді підживлення;
4..усі перелічені способи
54. Яка оптимальна глибина загортання пшениці у землі?
1. 5-6 см;
2. 2-3 см;
3. 6-7 см
55. Коли проводиться перше підживлення озими азотними добривами?
 1. навесні по таломерзлому ґрунті; 
 2. восени, коли з’явились перші сходи;
 3. у фазі виходу в трубку


56.  Якою повинна бути товщина леза лемеха плугу?
1.  не більше 1 мм;
2.  не більше 1 см;
3.  не менше  1 мм;
4.  більше 2 мм
57.Для чого призначений лемех?
1.  підрізування скиби в горизонтальній площині та спрямовування її на полицю;
2.  розпушення та обертання скиби;
3.  вирізування і скидання на дно суміжної борозни верхньої частини скиби;
4.  підрізування скиби у вертикальній площині перед корпусом або передплужником
58.  Як правильно встановити дисковий ніж плугу відносно леза лемеха передплужника?
1. на 2-3 мм нижче;
2.  на 2-3 см нижче;
3.  на 2-3 см вище;
4.  горизонтально нижче опорного колеса;
59.Якої товщини повинен бути брусок, який встановлюють під опірне колеса плуга? 
1. дорівнює глибині оранки;
2. на 2-3 см менше глибини оранки;                               
3. на 2-3 см більше заданої глибини;                                                                        
4.регулюється заводом виготовлювачем
60.Якої довжини має бути розкос начіпного механізму трактора МТЗ-80 під час оранки?
1. 415 мм;
2. 515 мм;
3.  620 мм;
4. 0,9мм
 61. На яку відстань встановлюється передплужник від основного корпусу?
1. 250-350см;
2. 250-350мм;
3. 2-3см;
4. 0,3 мм
62. Які є основні робочі органи  плуга?
1. корпус, лемех, передплужник і дисковий ніж;
2. корпус, передплужник, кутознімач і дисковий ніж;
3. полиця, передплужник, кутознімач і дисковий ніж;
4. стояк, полиця, польова дошка і лемех;
63. Які плуги застосовують для оранки важких ґрунтів з одночасним інтенсивним розпушенням ґрунтової скиби?
1. лемехно-полицеві;
2. ротаційні;
3. чизельні;
4. дискові
64. Який плуг із нижченаведених є оборотним?
1. ПЛН-5-35;
2. ПУМ-5-40;
3. ПО-3-40;
4. ПНЯ-5-40
65. Які бувають борони за типом робочих органів?
1. зубові та лапчасті;
2. дискові та зубові;
3. лапчасті та дискові;
4. дискові та лемехні	
66. На яку глибину дисковий лущильник обробляє грунт?
1. 7–16 см;
2. 6–15 см;
3. 8–12 см;
4. 4–10 см
67. Яка ширина захвату плуга-лущильника лемехного ППЛ-5-25?
1. 90 см;
2. 105 см;
3. 125 см;
4. 115 см
68. При якому куті атаки лущильник має найменшу ширину захвату?
1. 10–20о;
2. 25–30о;
3. 0о;
4. 35о
69. Скільки дискових секцій має лущильник ЛДГ-5?
1. 12;
2. 8;
3. 10;
4. 4
70.Чим регулюється питомий тиск на грунт водоналивних котків?
1. додаванням баласту у баластний ящик;
2. заливанням води у барабан;
3.прикріпленням баласту до рами;
4.переставленням причіпної скоби
71.Який спосіб руху використовують при оранці агрегатом у складі МТЗ-82+ПЛН-3-35?
1. діагональний;
2. комбінований;
3. круговий;
4. човниковий
72. Які способи внесення добрив розрізняють залежно від періоду внесення?
1. передпосівний та припосівний ;
2. післязбиральний та припосівний;
3. передпосівний, припосівний та післязбиральний;
4. післяпосівний та повсякчасний
73. Від чого здійснюється привід розкидальних органів машин типу МВУ та РОУ?
1. правого заднього ходового колеса;
2. прикочувальних котків;
3. опорно-привідних коліс;
4. валу відбору потужності
74. Чим регулюється норма внесення органічних добрив на машині   ПРТ-10?
1. частотою обертання дисків та за допомогою зміни дисків;
2. зміною швидкості руху транспортерів;
3. установленням барабанів з одним або двома рядами комірок;
4. зміною частоти обертання
75. Чим регулюється норма внесення органічних добрив машиною РОУ-6А?
1. зміною швидкості руху агрегату;
2. зміною швидкості руху конвеєра;
3. зміною частоти обертання барабанів;
4 зміною швидкості руху агрегату та швидкості руху конвеєра
76.  Який тип висівного апарату встановлений на картоплесаджалці КСМ-4А?
1. вакуумний пневматичний;
2. дисковий з розсадотримачами;
3. дисковий з ложечками;
4. механічний котушковий
77.  Які види сошників встановлюють на  зерновій сівалці СЗ-3,6А?
1. килеподібний та дводисковий однорядковий;
2. дводисковий однорядковий;
3. анкерний та однодисковий;
4. лаповий та дводисковий дворядковий з ребордами

78.  Який тип насіннєвого висівного апарату встановлений на сівалці СО-4,2?
1. вакуумний пневматичний;
2. механічний комірково-дисковий;
3. механічний комірково-барабанний;
4.механічний котушковий
79. Чим регулюють глибину висіву насіння на сівалці СО-4,2?
1. обертанням гвинтової тяги балансирної підвіски;
2. обертанням гвинта механізму піднімання сошників;
3. переміщенням прикочувального котка відносно сошника;
4. заміною реборд на дисках сошників
80. Чим регулюють глибину ходу сошників на сівалці С3-3,6?
1. обертанням гвинтової тяги балансирної підвіски;
2. гвинтом регулятора глибини, пружинами натискних шайб та гвинтовою стяжкою;
3. переміщенням прикочувального котка відносно сошника;
4. заміною реборд на дисках сошників
81. Який тип висівного апарату встановлений на сівалці ССТ-12В?
1. вакуумний пневматичний;
2. відцентровий;
3. механічний комірково-барабанний;
4. механічний котушковий.
82.Яку з наведених сівалок використовують для посіву зернових культур?
1. ССТ-12А;
2. СЗ-3,6;
3. КСМ-6;
4. СУПН-8
83. Які існують технології обприскування?
1. дистанційне, штангове, стрічкове та дискретне;
2. стрічкове та дискретне;
3. механічне, пневматичне та гідравлічне;
4. вентиляторне та штангове.
84. Від яких факторів залежить норма витрати робочої рідини при обприскуванні?
1. тиску в нагнітальній магістралі, кількості розпилювачів, типу розпилювача;
2. продуктивності насоса, типу розпилювача, тиску в нагнітальній магістралі ;
3. об’єму резервуара, типу розпилювачів;
4. кроку розпилювачів.
85. Які ви знаєте переваги краплинного зрошування?
1. значна економія води і затрат праці;
2. відсутність вторинного солончакуваннягрунтів та можливість зрошення із місцевих джерел, які мають невеликий об’єм;
3. можливість зрошення ділянок з яскраво вираженими мікро- і макро- рельєфом;
4. всі відповіді вірні.
86. Як класифікуються машини для заготівлі кормів за типом різального апарату?
1. сегментно-пальцьові та барабанні;
2. механічні та гідравлічні;
3. сегментно-пальцьові, дискові, ротаційні та барабанні;
4. дискові, ротаційні та барабанні.
87. Який основний робочий орган косарки?
1. різальний апарат;
2. ножі;
3. ротори;
4. механізм приводу різального апарату
88. Які граблі використовуються  для згрібання сіна в повздовжні  валки?
1. ГП-1-14;
2. ГПП-6,0;
3. ГВК-6А, ГВР-6;
4. вірно 1 і 2
89. Яка сільськогосподарська машина використовується для скошування сільськогосподарських культур при заготівлі сінажу?
1.  ГВК-6;
2.  КПС-5Г;
3.  ПФ-0,5;
4.  ЛК-4
90.Що означає марка причепа 2ПТС-4?
1.причеп транспортний;
2.причеп для транспортних робіт двохосний з вантажопід’ємністю 4 тони;
3.причеп для транспортних робіт двохосний з вантажопід’ємністю 2 тони;
91.Коли проводиться технічне обслуговування ТО№1?
1. 120 м/г;
2. 60 м/г;
3. 150 м/г
92.Через скільки мотогодин проводиться ТО№2 ?
1. 600 м/г;
2. 500 м/г;
3. 240 м/г
93.При якому ТО перевіряють і регулюють клапанний механізмдвигуна?
1.ТО-2;
2. СТО;
3.ТО-3
94. Яким видом являється зберігання техніки від 10 днів  до 2 місяців?
1.тривале; 
2.короткострокове;
3.міжсезонне;
4.довгострокове
95.Через скільки місяців, при тривалому зберіганні, проводиться технічне обслуговування?
1. 2 рази на місяць;
2. 1 раз на місяць; 
3.1 раз в два місяці;
4. щотижня
96.Чим рекомендується фарбувати пневматичні шини, для запобігання розтріскування? 
1.вапняним розчином; 
2.алюмінієвою фарбою; 
3.бітумним мастилом;
4.розчином крейди та козеїновим клеєм
97. В яких випадках тракторам, самохідним машинам і механізмам дозволяється виїжджати на крайню ліву смугу на дорогах, що мають три і більше смуги для руху в одному напрямку?
1. для випередження; 
2. для повороту ліворуч і розвороту;
3. для зупинки зліва, в дозволених випадках, з метою завантаження чи розвантаження, у населених пунктах на дорогах з одностороннім рухом;
4. відповіді 2 і 3
98. Чи дозволено трактористу зупинитися перед дорожнім знаком «зупинка заборонена» ?
1. заборонено;
2. дозволено
99. Яку величину повинні перевищувати габарити вантажу, що перевозяться за шириною, щоб його перевезення здійснювалося за спеціальними правилами?
1. 0,4 м;
2. 1 м;
3.2,6м

100. Яким чином допускається дозволена максимальна маса тракторів і автобусів , яких перевищує 3,5 т, під час зупинки на гірських дорогах, а також на підйомах і спусках водії вантажних автомобілів?
1. користуватися тільки гальмовою системою; 
2. використовувати тільки ввімкнення передачі; 
3. користуватися противідкочувальними упорами
101. Чи повинні водії вантажних автомобілів, максимальна дозволена маса яких перевищує 3,5 т, тракторів і автобусів під час руху по гірських дорогах і крутих спусках, користуватися спеціальними гірськими гальмами, встановленими заводом-виробником?
1. повинні;
2. ні
102. Як довжину не повинен виступати вантаж за задній габарит транспортного засобу, щоб його перевезення здійснювалося за спеціальними правилами?
1. більше ніж 1 м;
2. більше ніж 2 м;
3. більше ніж 3 м;
4. більше ніж 4 м
103. Якої довжини транспортний засіб (за винятком маршрутних транспортних засобів) повинен рухатися за спеціальними правилами?
1. понад 21м.;
2. понад 22м.;
3. понад 24м.;
4. понад 25м.
104. Що необхідно зробити перед початком руху повністю завантаженого причепа трактора?
1.перевірити надійність фіксації тягово-зчіпного пристрою;
2. перевірити рівень палива в паливному баку;
3. обидва наведених вище варіанти правильні
105. Як слід закріплювати вантажі?
1. так, щоб унеможливити їх падіння, волочіння та інше ;
2. так, щоб унеможливити переміщення вантажу в поздовжньому напрямку;
3. так, щоб спростити вивантаження цього вантажу
106. Як слід вчинити, щоб забезпечити безпеку дорожнього руху , коли при русі в щільному потоці Ви помітили ззаду транспортний засіб, що рухається на занадто малій дистанції?
1. збільшити швидкість руху, зменшивши дистанцію до транспортного засобу, що рухається попереду Вас;
2.попередити наступного ззаду водія різким короткочасним гальмуванням;
3.скорегувати швидкість руху, послабивши натискання на педаль газу, щоб збільшити,дистанцію до транспортного засобу, що рухається попереду; 
4.допускається будь-яке з перерахованих вище дій
107. Як найбезпечніше проїхати перехрестя, якщо при наближенні до нього Ви бачите зелений миготливий сигнал світлофора?
1. збільшити швидкість, щоб встигнути проїхати перехрестя до ввімкнення заборонного сигналу світлофора;
2. не змінювати швидкість руху, а якщо до ввімкнення червоного сигналу проїхати перехрестя не вдасться - загальмувати перед «стоп-лінією»;
3. завчасно знизити швидкість, щоб у разі потреби зупинитися перед «стоп-лінією» при ввімкненні заборонного сигналу світлофора, не вдаючись до екстреного гальмування
108. Як змінюється довжина гальмівного шляху під час руху з причепом не оснащеним гальмівним механізмом?
1.зменшується, оскільки причіп чинить додатковий опір руху;
2.збільшується;
3.не змінюється
109.Під час гальмування двигуном на крутому спуску тракторист має вибирати передачу, виходячи з умов?
1.чим крутіше спуск, тим нижче передача;
2. чим крутіше спуск, тим вище передача;
3. вибір передачі не залежить від крутизни спуску
110.Що можна вважати безпечною дистанцією між транспортним засобом, який рухається на сухому асфальті?
1. 2 метри;
2. не менше 25 метрів або 2 секунди;
3. довжина транспортного засобу
[bookmark: bookmark37]111. Що таке гальмівний шлях?
1. відстань, що проходить транспортний засіб з місця, де починаються чітко виражені сліди гальмування до повної зупинки;
2.відстань, що проходить транспортний засіб під час екстреного гальмування з початку впливу на органи керування гальмовою системою до повної зупинки
112. Чим небезпечне тривале гальмування з вимкненим зчепленням (передачею) на крутому спуску?
1. значно збільшується знос протектора шин; 
2. підвищується знос деталей гальмівних механізмів;
3. перегріваються гальмівні механізми і зменшується ефективність гальмування
113. Яке перше правило надання домедичної допомоги постраждалому при ДТП?
1. надання домедичної допомоги повинно проводитись при відсутності небезпек;
2. спочатку треба відновити прохідність дихальних шляхів;
3. спочатку необхідно впевнитись в наявності дихання у постраждалого
114.Як слід накластиджгут  у випадку, коли Вам чітко відоме джерело масивної кровотечі?
1. на 2-3 см. вище рани;
2. на 5-7 см. вище рани; 
3. на 10-12 см. вище рани
[bookmark: bookmark18]115.Яка найбільш небезпечна кровотеча?
1. артеріальна;
2. венозна; 
3. капілярна
116. Яка допомога при опіку є найбільш правильною?
1. накласти на місце опіку пакет з льодом як мінімум на ЗО хв.;
2. припинити горіння. Охолодити місце опіку прохолодною водою. Накласти чисту марлеву пов'язку;
3. припинити горіння. Обробити місце опіку антисептиком (спирт, йод, зеленка). Накласти чисту марлеву пов'язку
117. Що необхідно зробити перед тим, як вийти з трактора після зупинки на дорозі?
1. вжити заходів, які виключають мимовільний рух транспортного засобу;
2. через дзеркало заднього виду або поворотом голови назад переконатися в безпеці виходу і потім лише виходити;
3. темну пору доби на неосвітленій ділянці дороги (крім житлових зон) ввімкнути габаритні чи стоянкові вогні; 
4. Виконати все перелічене вище
118. Під час руху в темний час доби транспортний засіб, що рухався перед Вами, різко загальмував на смузі руху. Які Ваші дії в ситуації, що склалася, будуть найбезпечнішими?
1. подати звуковий сигнал та об'їхати автомобіль, що зупинився, узбіччям;
2. ввімкнути лівий покажчик повороту та об'їхати автомобіль, що зупинився, зустрічною смугою руху;
3. зупинитися у полосі руху, ввімкнувши аварійну світлову сигналізацію та не об'їжджати автомобіль, що зупинився, не переконавшись у безпеці такого маневру

119. Якими будуть ваші дії, якщо транспортний засіб  декілька разів увімкнув дальнє світло?
1. теж ввімкнути декілька разів дальнє світло, не припиняючи рух;
2. подати звуковий сигнал, попереджаючи іншого водія, що у вас перевага в русі;
3. почати гальмування, щоб визначити подальші дії іншого водія.
120. Які культури відносяться до зернобобових?
1. Пшениця, жито, ячмінь
2.Соя, квасоля, нут, люпин
3. Гречка, тритикале
121. Що називається нульовий обробіток ґрунту?
1. Це ґрунт, який не ореться, а поверхня землі вкривається мульчею
2. Це ґрунт, який ореться, і  поверхня землі мульчею не вкривається
3. Це ґрунт, який культивується, і  поверхня землі  мульчею не вкривається
122. Що таке енергоощадливий земле обробіток ґрунту?
1. Це смуговий обробіток землі, який поєднує прогрівання і підсушування ґрунту
2. Це повний обробіток землі, який поєднує прогрівання і підсушування ґрунту
3.  Це човниковий обробіток землі, який поєднує прогрівання і підсушування ґрунту
123. Що називається комбінований ґрунтообробний агрегат?
 1. Комплекс технологічно-узгоджених робочих органів або знарядь, що за один прохід виконують декілька операцій
2. Комплекс технологічно-узгоджених робочих органів що встановлені на одному базовому модулі
3. Комплекс технологічно-узгоджених робочих органів або знарядь, що встановлені на одному базовому модулі та за один прохід виконують декілька операцій
124. Яка марка двигуна встановлена на тракторі К-701 
1.СМД-62
2.А-41
3. ЯМЗ-236
125. Який порядок роботи циліндрів двигуна  ЯМЗ-236? 
1. 1-5-4-2-6-3-7-8 
2. 1-5-3-6-2-4 
3. 1-4-5-2-6-3-7-8 
4. 1-4-2-5-3-6 
126. Який тип приводу турбонаддуву в тракторі Т-130
1. Електричний
2. Від газової турбіни
3. Від клинопасової передачі
127.  Турбонаддув призначений для
1. Подачі зтиснутого повітря в камеру згорання для збільшення потужності двигуна
2. Подачі зтиснутого повітря в камеру згорання та охолодження двигуна
3. Подачі зтиснутого мастила в кривошипно-шатунний механізм
128.який тип зчеплення встановлений на тракторі Т-150К
1.Однодискове
2.Дводискове
3. Тридискове
129.Який тип рульового керування встановлений на тракторі Т-150К
1. черв’як-ролик
2. черв’як-сектор
3. виносні циліндри 
130. Який тип трансмісії у трактора Т-150К? 
1. Гідромеханічна 
2. Гідро об’ємна 
3. Механічна 



131. Який тип гальмівного механізму застосовано на тракторах Т-150К, К-701?
1.Гідравлічні
2.Пневматичні
3.Механічні
132. Яка ширина захвату обробітку ґрунту плугом ПЛН-5-35?
1.155 см
2.175 см
3. 105 см
133. Яка борона агрегатується з трактором Т-150К?
1.БДТ-3
2.БДТ-5
3. БДТ-7
134. На яких ґрунтах застосовують плуги з смуговою полицею?
1. Важких вологих суглинків і глин
2. Пісках
3. Чорноземах
135.  Для чого застосовують обертові плуги?
1. Для збільшення продуктивності агрегату, заощадження часу, підвищення врожаю, зниження розходу палива
2. Для збільшення продуктивності агрегату, заощадження часу, 
3. Для підвищення врожаю, зниження розходу палива
136. Для чого застосовують глибокорозпушувачі ґрунту?
1. Збереження вологи, відтворення гумусу, підриву плужної підошви, змішування з ґрунтом поживних решток
2. підриву плужної підошви, змішування з ґрунтом поживних решток
3. Збереження вологи,змішування з ґрунтом поживних решток
137. Які функції виконують комбіновані ґрунтообробні апарати?
1. Розпушення шару ґрунту з повним підрізанням бур’янів і подрібнення поживних решток та прикочування і ущільнення нижніх шарів ґрунту з додатковим подрібненням грудок
2. Підрізанням бур’янів і подрібнення поживних решток та прикочування і ущільнення нижніх шарів ґрунту 
3. Розпушення шару ґрунту з повним підрізанням бур’янів і подрібнення поживних решток
138. Які технології внесення добрива ви знаєте?
1. Прямопотокова,  перевантажувальна,  перевалочна
2. Перевантажувальна,  перевалочна
3. Прямопотокова,  перевантажувальна
139. Які способи внесення мінеральних добрив ви знаєте?
1. Припосівний, міжрядний та позакореневий
2.Післяпосівний, кореневий
3. Міжрядний, післяпосівний
140. Для чого призначені сівалки прямого посіву?
1.Для висівання й загортання насіння у щільний ґрунт за великої кількості рослинних решток попередньої культури
2. Для висівання й загортання насіння у зораний ґрунт
3. Для висівання й загортання насіння у  ґрунт з малою кількістю поживних решток
141. Через скільки мотогодин проводиться технічне обслуговування ТО-3? 
1.920 мото годин
2.520 мото годин
3. 1250 мотогодин
142. Що означає марка причепа 2ПТС-9?
1.Причеп транспортний робіт, трьохосний з ванатжопід’ємністю 4 тони
2.Причеп для транспортний робіт, двох осний з ванатжопід’ємністю 9 тони
3.Причеп для транспортний робіт, двох осний з ванатжопід’ємністю 2 тони



143. Хто розслідує i бере на облік нещасні випадки на виробництві?
1. комісія підприємства;
2. поліція;
3. швидка допомога.
144.Коли проводиться на робочих місцях повторний інструктаж  без підвищеної  небезпеки?
1. щомісяця;
2. Один раз за півріччя;
3. Щороку.
145. Коли проводиться позаплановий (позачерговий) інструктаж з ОП?
1. У разі переведення працівника з одного цеху до іншого;
2. Під час направлення для виконання одноразової або тимчасової роботи;
3. За умови зміни технології або після нещасного випадку.
146. Який найефективніший спосіб штучного дихання?
1. Потерпілому підняти руки за голову i опустити груди;
2. Вдувати повітря рот в рот (ніс) потерпілого;
3. Періодично натискати на грудну клітку потерпілого i відпускати.
147. Який інструктаж з охорони праці проводиться на робочому місці?
1.  Вступний;
2.  Позаплановий;
3.  Первинний;
4.  Цільовий.
148. Хто має право знаходитися між трактором і сільськогосподарською, лісогосподарською машиною при зчепленні машинно-тракторного агрегату?
1.  Слюсар-наладчик;
2.  Бригадир тракторної бригади;
3.  Комірник.
4.  Заборонено знаходитись будь-кому
149. Чи допускаються сторонні особи до місця протруєння посівного матеріалу?
1.  Допускаються з дозволу адміністрації;
2.  Допускаються в кількості не більше двох чоловік;
3.  Не допускаються;
4.  Допускаються тільки при роботі в нічний час.
150. Які документи повинен мати при собі водій механічного транспортного засобу?
1. Реєстраційний документ на транспортний засіб
2. Посвідчення водія на право керування транспортним засобом відповідної категорії, . реєстраційний документ на транспортний засіб і поліс (сертифікат)
обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів
3. Генеральна довіреність на транспортний засіб або тимчасовий реєстраційний талон
4. Відповіді 1 і 2














Відповіді до тестових завдань

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	1
	3
	2
	2
	4
	2
	2
	1
	1
	3
	1
	1
	3
	3
	1
	1
	3
	1

	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36

	3
	3
	1
	1
	2
	1
	3
	4
	1
	4
	2
	2
	1
	3
	3
	2
	3
	3

	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54

	2
	4
	3
	2
	2
	3
	4
	2
	1
	1
	3
	1
	3
	3
	2
	3
	2
	1

	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72

	3
	1
	1
	2
	1
	2
	2
	2
	2
	3
	2
	4
	3
	4
	4
	2
	3
	1

	73
	74
	75
	76
	77
	78
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90

	4
	2
	4
	3
	2
	2
	4
	2
	3
	2
	1
	1
	1
	3
	1
	3
	2
	2

	91
	92
	93
	94
	95
	96
	97
	98
	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108

	2
	3
	3
	2
	3
	1
	3
	2
	3
	3
	1
	2
	2
	1
	1
	3
	3
	2

	109
	110
	111
	112
	113
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	115
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	117
	118
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	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126

	2
	2
	2
	3
	1
	3
	1
	2
	4
	3
	3
	2
	1
	1
	3
	3
	1
	2

	127
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	137
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	139
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	141
	142
	143
	144

	1
	2
	3
	1
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	2
	1
	2

	145
	146
	147
	148
	149
	150
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	2
	3
	4
	3
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